

3 Ca-n filme!
Pacienți-fantomă și medicamente experimentale. Procurorii au „vizitat” ieri și Secția de Psihiatrie de la Palazu Mare

Dosarul s-a constituit pe baza unor sesizări transmise Parchetului General al României de către Serviciul Român de Informații.



4 Aurcatsu spre lumina după 55 de ani de preoție
Arhiepiscopul Ioan Robu - „Ștefan Ghența a căutat binele sufletelor, mântuirea lor”

Monseniorul Ștefan Ghența a fost condus, ieri, pe ultimul drum. Zeci de credincioși catolici din Constanța au participat la slujba de înmormântare care a avut loc la Biserica „Sfântul Pius din Pietrelcina”.



3 Atenție, imagini șocante!
Bilanțul accidentului înfiorător din zona CET - o mașină ruptă în două, un adolescent mort și patru răniți



**MIERCURI,
 1 Iunie 2016
 preț: 1 leu**



ZIUA

de CONSTANȚA



Hans Klemm, ambasadorul SUA, în vizită la Constanța - „România are oameni talentați. Obstacolul numărul unu este în administrația publică” **5**



De la activități peisagistice și contracte cu primăria, la imobiliare

Pomacost SA vrea un hotel în Mamaia, pe un teren al RAEDPP Constanța **4**



Terenurile preponderent intravilane, pasiunea candidaților la Primăria Techirghiol **2**



Adio, Puppy Vet, bun găsit, Green Life Recycling!

Câinii fără stăpân, dați de Primăria Constanța pe mâinile unei foste angajate

După ce afacerea „Căinele fără stăpân” a ieșit din mâinile firmei Puppy Vet, cea care a avut până în primăvara acestui an contract cu municipalitatea pentru serviciul de prindere, transport și gestionare a câinilor fără stăpân de pe domeniul public al municipiului Constanța, iubitorii de animale au crezut că pot răsufla ușurați. Se pare însă că nu va fi așa.



Recent, Primăria a anunțat că a încheiat cu firma SC Green Recycling SRL un contract privind achiziția serviciului de capturare, transport, adăpostire și alte operațiuni veterinare

pentru câinii fără stăpân de pe domeniul public al municipiului Constanța. Firma câștigătoare este controlată de o fostă angajată a Primăriei Constanța, după cum vom prezenta în cele ce urmează. Deși au avut loc mai multe

runde de dezbateri și negocieri în ultimele luni între societatea civilă și municipalitate, Primăria Constanța pare că face aceste întâlniri doar de dragul de a le face, părerile participanților fiind prea puțin luate în seamă.

EDITORIAL

Premiul Nobel pentru bla-bla-uri. Experților în enervat din Luna Zbuciumată

Emilian ANDREI
 emilian_ziua@yahoo.com **2**

Eheee... De s-ar acorda Premiul Nobel pentru bla-bla-uri, mulți dintre candidații noștri la primării și la consilii locale sau județene ar trebui nominalizați. Chiar premiați. Dar sarcina juriului ar fi, greea, greea de tot. Iar juriul, imposibil de a nu fi suspectat de reacredință.

Remarcată deja de Octavian Belu și Mariana Bitang Sabrina Alexia Mancea a preluat ștafeta de la mama sa, Camelia Voinea **7**



Premieră electorală
UDTTMR vrea un mandat de primar și reprezentare în 16 consilii locale **2**

După nenumărate scrutine electorale, conducerea Uniunii Democratice a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTTMR) a decis să vină în fața alegătorilor din județul Constanța pe cont propriu.

Crima de la Delfinariu
Nicolae Filimon, presupusul autor, a cerut să fie pus în libertate. Iată decizia magistraților! **3**

Nicolae Filimon, de 30 de ani, a fost arestat preventiv pentru că ar fi înjunghiat-o pe Adriana Farcaș, de 33 de ani, din Constanța, de 11 ori. Aceasta a formulat o cerere de luare a măsurii preventive a arestului la domiciliu, dar magistrații Tribunalului Constanța au respins-o ca nefondată.

Frina Lucia Mihalea - Cercelul pierdut

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*Revin acum, cu tine, pe același drum,
 în lumina dură a zilei ce pare să se mistuie,
 în curând, prin aburii serii absente,
 aproape pierdută,
 caut, din priviri, cercelul acela
 pierdut prin tarbă.*

*A pierde, dar, a pierde cu-adevarat acum,
 spre a lăsa loc regășirii în valul destinului albastru.*

*A pierde, dar, a pierde cu-adevarat acum,
 spre a găsi, într-altă viață, perechea pierdută...*

*Și tu, tu cauți
 perechea prin tarbă și-n pietre albe.
 Conturul tău, pierdut prin aerul ce
 ne-nconjoară,
 face, din frântura drumului,
 o luntre în derivă în care plutim
 împreună,
 acum pentru totdeauna.
 Uitați de timpul împietrit al zilei prea
 lungi,
 delta sângelui îmi pulsează prin
 tâmplă.*



Lumea poeziilor